

## Совета депутатов муниципального образования «Дулесовское»

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Дулесовское» от 06 августа 2015 года № 97/3 «Об утверждении Положения о пенсионном обеспечении муниципальных служащих за выслугу лет в муниципальном образовании «Дулесовское»

В связи с принятием Закона Удмуртской Республики «О внесении изменений в Закона Удмуртской Республики «О муниципальной службе в Удмуртской республике» и Закон Удмуртской Республики «О пенсионном обеспечении государственных гражданских служащих Удмуртской Республики» от 22 декабря 2016г. №89-РЗ и необходимостью приведения в соответствие с действующим законодательством нормативных документов о пенсионном обеспечении лиц, замещающих должности муниципальной службы Совет депутатов муниципального образования «Дулесовское» р е ш а е т:

- 1. Внести следующие изменения в Положение о пенсионном обеспечении муниципальных служащих за выслугу лет в муниципальном образовании «Дулесовское» (далее Положение), утвержденные решением Совета депутатов муниципального образования «Дулесовское» от 06 августа 2015 года № 97/3:
- 1) в пункте 2 статьи 3 Положения слова «не менее 15 лет и» заменить словами «, продолжительность которого для назначения пенсии за выслугу лет в соответствующем году определяется согласно приложению 5 к Закону Удмуртской Республики от 20 марта 2008 года №10-РЗ «О муниципальной службе в Удмуртской Республике», и при»;
- 2) в пункте 3 статьи 3 Положения после слов «на страховую пенсию по старости (инвалидности)» дополнить словами «в соответствии с частью 1 статьи 8 и статьями 9, 30 33 Федерального закона о страховых пенсиях»;
- 3) в пункте 1 статьи 5 Положения слова «не менее 15 лет и» заменить словами «не менее стажа, продолжительность которого для назначения пенсии за выслугу лет в соответствующем году определяется согласно приложению 5 к Закону Удмуртской Республики от 20 марта 2008 года №10-РЗ «О муниципальной службе в Удмуртской Республике»,», слова «сверх 15 лет» заменить словами «сверх указанного стажа».
- 2. Настоящее решение разместить на официальном сайте в сети Интернет муниципального образования «Сарапульский район» в разделе «Сельские поселения»: <a href="http://sarapulrayon.udmurt.ru/poseleni9/Dulesowo/sovet/resenia/">http://sarapulrayon.udmurt.ru/poseleni9/Dulesowo/sovet/resenia/</a>

Глава муниципального образования

«Дулесовское»

Г.В.Макшакова

Д.Дулесово 20.03.2017 № 22/3